

В хороших традициях

В июне во Дворце Труда и Согласия состоялся заключительный гала-концерт краевого фестиваля-конкурса творчества старшего поколения «Мы молоды душой».

До начала сводного концерта победителей фестиваля, всех лауреатов и дипломантов конкурса, это пять территориальных округов края, пригласили в наградной зал Дворца Труда и Согласия им. А.Н. Кузнецова. Приветственную и наградную церемонию краевого фестиваля-конкурса «Мы молоды душой» открыл председатель Красноярской региональной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Александр Андреев.

Мотыгинский район в г. Красноярске представляла лауреат первой степени

Светлана Власова из Машуковки.

Дипломы лауреатам и дипломантам фестиваля вручали высокопрофессиональные специалисты учреждений культуры Красноярского края, заслуженные работники культуры РФ Лидия Федяева, Александр Холопков, Сергей Савоськин.

После вручения дипломов и специальных статуэток лауреатам фестиваля, на сцене Дворца зрителям края и участникам этого мероприятия был представлен грандиозный заключительный гала-концерт.

Гала-концерт краевого фестиваля-конкурса творчества старшего поколения «Мы молоды душой» открыла Наталья Горелова. Она же сопровождала выход на сцену танцоров, вокалистов, музыкантов, чтецов (чаровательная, неповторимая, заслуженный работник культуры РФ). Многие жители Мотыгинского района и Мотыгино помнят

ее, когда она вела юбилейную концертную программу, посвященную 80-летию Мотыгинского района.

Всего в этом увлекательном и приятно волнительном фестивале участвовали коллективы 23 территории нашего края, почти 200 участников конкурса два часа «зажигали» своими талантами полутысячный зрительный зал. Многие зрители с нетерпением ожидали выхода на сцену своих лауреатов и дипломантов, прошедших сложные отборочные туры.

Так и мы, представители Мотыгинского района, ожидали выхода на подмостки лауреата первой степени Светлану Власову из Машуковки. И вот на сцену ведущая Наталья Григорьевна приглашает участницу Мотыгинского района Светлану Александровну. Выход каждого участника фестиваля заливает аплодисментами. Ну, а когда исполняемый номер вызывает наибольший интерес зрителей, одобрение возникает молниеносно. Так, по ходу исполнения песни «Радуйся...» Светланой Александровной зрители аплодисментами сопровождали ее удивительное пение.

Итак, очередной, уже ставший традиционным краевой фестиваль-конкурс творчества старшего поколения «Мы молоды душой 2022», завершился.

Совет ветеранов Мотыгинского района поздравляет всех участников этого увлекательного мероприятия с тем, что мы действительно есть и остаемся верны нашему девизу «Мы молоды душой». Здоровья и новых творческих успехов!

Николай МАКАРЫЧЕВ,

председатель совета ветеранов
Мотыгинского района,
депутат Мотыгинского районного
Совета депутатов



На снимке: награждение. Сергей Александрович Савоськин, Светлана Александровна Власова, Александр Иванович Холопков, Николай Макарычев